oSl TR IAANH Fefuey, dJgvar

AU fFSvoT - urers Tew (R, 29 HTEER 2018)

RaRAd 7o g el - THOT
39T gregTedr ARfer Reree Rwd smgor ; #
L Dl g 78 (83.87 %) 15 (16.13%) - 93
faraa wea [ RS | FANTaRES | O | eaw
2 |AenacaraaeEsd ANa AT A a9 311?? [) 13 39 a1
3 |IrgTerT 37O arae el 1 12 46 34
4 3 9 1 11 48 33
5 |awfasE 0 17 34 42
6 |AF mor FT 2 21 44 28
7 1T 19 43 30
8 [|¥9 ghaww 7 16 37 33
9 ATHFATAARTT STHH 2 18 40 33
10 §B giraToT/ATe= 0 15 50 28
11 |[Feqaata Red 1 14 32 46
60
50

Q%\/
=

Note: # indicates the total number of parents who responded to the specific question.



HEYT TRRRTH ITAIITIRT AGITIATT, IBUIAR

TAAT/3TRUT - UTeleh HHAT ({&eAieh. 29 AT 2018)

AT/ AT

salfdedo s s T RAaTeITard) a1foTd fawT airedr U @ dhded B0,

TEIRAEE hicToToll STUATHTS! GHADEE ¢: 2o TN &H 31T, ¢l ¢ ATSTAT FTell AT A BSe.

3TTEeTell AT SHAT ST HeliAT AR S,

HATTEHT - 3 &7 YU aX 8T 0T IRSIT,

ITTAT GEhIATage 3THR. 3T FhRI P, YeIdla,

Folfirgenc feuTcate faw=l i uTeles el WU HATITAT 318, T R8T WU Al O, carae el qaier
YFIATE,

UTeTeTerd TU&TeR Rl Tl huATarad HUeh haih Ao,

frasrel. e et fasiar

TATOTATCIST HIATHTEAT YEcTehie FATATS! T 3TSTel TR SEIelT. UehTdosH TehTUTT ST JRecieh ST
T 3Ty

10

UTefeh HHT AT T cardl.

11

Q&TTOTeR ATATAROT TTaTel e U 37TTOT FT0h & HEehI A9Tel 3T, dharud URAT ATST 3T el
I ATATAROTTAT SUANIT 7I=ATH hIUATHTS! BT 31TE.

12

3iTeTerde faardis wisr mmm@ﬁmwﬁmrﬁamﬁ.ﬁwﬁmsﬁamm

13

14

STEET Aol &Y. 3 RIS Ao USdTe 311107 Y SHAAre! TR ahidld cieel ediaT Uteerma Y47 faame st fos
IETRIT T STTEET 37T T BIRI? TIeel A6 397 e SRUT OIS AT A carard! qoel

I BT ? Dctoral [T 31107 R Ugd Sege e
(W/(K




15 |faneaie PoTer vy & HHsTedTs il Yegl A HIT0T HuT

= JUTAHH DI TARTH AISTAT SUhal AMTEAT TehRdT 31T, T TTHATT Siehiel] ULasel T 3HTe.

17 |warer fRareft ad R aioTer 3 UoT e RINATd SRS ATE care @iet dre) & e

i TR T 311101 o §d Fereh U fOTenyoY ferameff ersfavary dre e 3 AT 3TuTTen I §
FCTHOT YegaTe Sl HTOT HTHR AT

19 || HIfR FATUTADRE [FeBTel . AT SUHA HIGHIEUS e, YT,

20 | Y ool afercty TioTel @lcly. 3Tl o Reelear i ureret e, fareneaiens wat &5,

21 | ferorelY ATy ©TeT GBI, 3FeT Jear Yeeiehs oiaf &5
Sir Chincholkar guides us very good. | am satisfied with them. Internship must be compulsory for all

22 students. | am ready to send my daughter for skill development studies and | am ready to send her to
abroad.

23 |fomeaiear AR ArIder SAUITATST A =Y CaEAT T, IMSAT Seald UTeedTer UeTeral ey ardl.

24 |EEdTAT RIENAS UTeATHC aael AT & 71T UTelds FaULT JTFaTel THTITT B 3T,

25 Your all teams doing good work and please take feedback from student calling them individually.

260 |farameatan el STomd Rea Ararad wiosim T Heax

rincipal

VPM's Manarshi Parshuram College
of Engineering, Velneshwar




